Урок 27
Лабораторна робота № 4. «Дослідження заломлення світла.»
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: дослідити заломлення світла на межі двох середовищ і використовуючи побудову ходу променів крізь плоско паралельну пластинку із скла, визначити відносний показник заломлення скла;
формування ключових компетентностей: 
· учні формулюють закон заломлення світла;
· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал при  виконанні лабораторної роботи;
· учні вміють будувати хід променів у трикутній призмі;

Розвивати логічне мислення, уяву, графічну культуру, уміння робити висновки з експерименту;

Виховувати акуратність під час проведення експериментів.

Тип уроку. Урок  формування й удосконалення практичних навичок.

Обладнання: скляна призма з паралельними гранями, олівець, косинець із міліметровою шкалою, циркуль.
Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Інструктаж з БЖД при виконанні лабораторної роботи.

Під час роботи обережно поводьтеся з джерелом світла та скляною призмою. Розташовуйте прилади на столі акуратно, не допускайте їх падіння.

ІІІ. Виконання лабораторної роботи згідно плану.

1. На дерев’яну дощечку покладіть чистий листок паперу, а на нього скляну пластинку і обведіть її контури. Розмістіться так, щоб око було на рівні пластинки.

2. (Рис.2, с. 83) Дивлячись на промінь АО крізь
скло, поставте поряд із нижньою гранню
пластинки точку М так, щоб вона здавалася розташованою
на продовженні променя АО.
3. Для
кожного досліду (рис.3, с.84): 

    1) проведіть заломлений 
промінь OM; 
    2)знайдіть точку перетину променя OM із колом (точку B);
    3) із
точок A і B опустіть
перпендикуляри на
пряму
k, виміряйте довжини a і b отриманих відрізків і радіус кола r;
    4) визначте
 показник заломлення скла
відносно повітря:
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4. Дослід повторіть  2  рази, змінюючи кожен раз кут   (.

5. Результати вимірювання і обчислення записати до таблиці (с.84).
6. Для
одного з дослідів оцініть відносну
похибку експерименту, скориставшись формулою:
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де nвим — отримане під час
експерименту значення показника
заломлення скла відносно повітря; n— табличне значення абсолютного показника заломлення
скла, з
якого
виготовлена
пластинка.

7. Проаналізуйте експеримент і його результати. Сформулюйте висновок, у
якому
зазначте: 1) яку фізичну величину ви визначали; 2) який
результат отримали;
3) чи залежить значення отриманої величини від
кута падіння
світла;
4) у чому причини можливої похибки експерименту.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

Домашнє завдання. Повторити §12.
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